                                               Блок и система блоков.

1. Подвижным блоком называют...
А. Колесо с желобом.      

Б. Блок, ось которого не переме​щается при подъеме грузов.     

 В. Любое колесо. 
Г. Блок, ось которого перемещается при подъеме груза.
2.  С помощью неподвижного блока в силе...
А. Проигрывают в 2 раза.      Б. Не выигрывают.      В. Вы​игрывают в 2 раза. Г. Проигрывают в 3 раза.      Д. Выиг​рывают в 3 раза.
3.  Какую силу F нужно приложить, чтобы поднять груз весом Р = 100 Н?
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A.  400 Н.      Б. 300 Н.
B.  200 Н.      Г. 100 Н.      Д. 50 Н.
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4. Назовите блоки, которые изображены на рисунке.
A. 1 —  подвижный, 2  и 3 —  неподвижные.
Б. 2 —  подвижный, 1 и 3 —  непо​движные.
B.  3 — подвижный, 1 и 2 неподвиж​ный.
Г. 1, 2, 3 — подвижные.
Д. 1, 2, 3 — неподвижные.
5. Какой выигрыш в силе дает эта система блоков? 

А. 8 раз.    Б. 6 раз.     В. 4 раза.     Г. 2 раза.     Д. 0.
